



Вручили паспорта

СОБЫТИЕ

В зале заседаний администрации Шебекинского городского округа на прошлой неделе состоялось торжественное вручение паспортов юным гражданам Российской Федерации.

В этом мероприятии, приуроченном к 25-летию Белгородской областной Думы и 65-летию образования Белгородской области, приняли участие глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов, председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный, депутаты Белгородской областной Думы, члены фракции «Единая Россия» Александр Семенович Сотников и Андрей Стефанович Волосенок.

Прозвучал государственный гимн. Церемонию вручения паспортов открыл глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов.

- Сегодня у вас, ребята, яркое и значимое событие. Вы получаете документ, благодаря которому вы становитесь гражданами России, приобретаете все права и обязанности, - сказал Владимир Николаевич. - Прошу вас проникнуться историей нашей великой страны, которую творили наши деды и прадеды. Именно они дали нам возможность жить в сильной стране, заложили славные традиции. Хочу, чтобы каждый из вас внес вклад в будущее нашей державы и родного края, хранил честь и достоинство нашей страны. Чтобы вы гордились ею и она гордилась вами.

- От вас зависит очень многое в нашей жизни, - подчеркнул, обращаясь к виновникам торжества, депутат Белгородской областной Думы Александр Семенович Сотников. - Хочется пожелать, чтобы вы всегда достойно представляли нашу Родину - Россию, Белгородскую область, шебекинский край, оберегали свою страну, трудились на её благо. Идите по жизни уверенно, с честью и гордостью несите звание гражданина Российской Федерации. Это высокая честь. Вручение паспорта - волнительное событие. В вашей жизни ребята наступил ответственный этап, вам даются большие права и одновременно возлагаются серьёзные обязанности. Вы - наше будущее, от вас зависит процветание страны. Желаю, чтобы все у вас сложилось благополучно.

Под аплодисменты зала Владимир Николаевич Жданов, Александр Семенович Сотников и Андрей Стефанович Волосенок вручили паспорта, напутствия, памятные подарки - книгу о Шебекинском районе «Край синих рек и белых гор» - двадцати юным шебекинцам.

Прозвучали теплые поздравления, были сделаны фото на память.

Юрий ТРОФИМОВ
Фото автора



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией и желаете ею поделиться? Хотите задать волнующий вас вопрос? Намерены предложить актуальную тему? Звоните **2-22-73, 8-905-679-66-27**
Пишите **sheb-kras@yandex.ru**

НОВОСТИ

И цветы в подарок

Накануне первого весеннего праздника наши милые и замечательные землячки, приглашённые во Дворец культуры, принимали горячие поздравления.

С тёплыми словами к виновницам светлого и радостного торжества обратились глава администрации Шебекинского городского округа Владимир Николаевич Жданов и председатель Совета депутатов Шебекинского городского округа Анатолий Тимофеевич Светличный. Они сердечно поздравили всех шебекинок с Международным женским днём, поблагодарили их за добросовестный труд, за создание тепла и уюта в семьях, воспитание детей, любовь и нежность. Горячо пожелали им счастья, добра и благополучия, чтобы женщины и дальше вдохновляли нас на свершение хороших дел, являлись нашей опорой и поддержкой, всегда были окружены вниманием и заботой родных и близких, оставались самыми красивыми, любимыми и неповторимыми, чтобы их никогда не покидало весеннее настроение.

В честь женщин был дан большой концерт. Все зрительницы получили цветы в подарок.

Назначение

Распоряжением главы администрации Шебекинского городского округа Владимира Николаевича Жданова заместителем главы администрации Шебекинского городского округа - председателем комитета агропромышленного комплекса и природопользования назначена Ольга Валериевна Компанец.

Дворец культуры приглашает

14 марта в зрительном зале Шебекинского Дворца культуры состоится вечер-портрет заслуженной артистки РСФСР Татьяны Окуневской с показом художественного фильма «Странная история доктора Джекила и мистера Хайда». Начало в 11.00. В 14.00 для детей продемонстрируют мультфильмы «Кем быть?» и «Орлиное перо». Вход свободный.

15 марта в аудитории №128 в молодёжной творческой мастерской «Новаторы» пройдёт мастер-класс по музыкальному оформлению дискотек «Будь в тренде!», посвящённый Всемирному дню ди-джея. Начало в 15.30.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Четверг, 14 марта: ночью -5 °С, днем +5 °С, ветер юго-восточный, 5 м/с, давление 753 мм рт. ст.

Пятница, 15 марта: ночью -1 °С, днем +3 °С, ветер южный 4 м/с, давление 753 мм рт. ст.

Вместе можно достичь большего

СОСТОЯЛАСЬ СТРАТЕГИЧЕСКАЯ СЕССИЯ ПО ВОПРОСАМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫХ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ КООПЕРАТИВОВ

• КООПЕРАЦИЯ

Открывая сессию, глава администрации Шебекинского городского округа В. Н. Жданов подчеркнул, что у кооперативов большое будущее, именно они позволяют объединять людей общим делом, воплощать в жизнь многие полезные идеи и инициативы. Хороший шанс для этого – недавно стартовавший в нашем округе пилотный проект «Организация производства и реализации здоровых продуктов».

Именно качественная, экологически чистая сельхозпродукция, тем более в переработанном виде и готовая к употреблению, сегодня особенно пользуется спросом. И важно, что наши местные производители могут предложить её покупателям, обеспечив себе занятость и дополнительный доход. Тем более им в этом деле готовы помогать. Как в развитии производства, так и в сбыте здоровых продуктов питания.

Заместитель начальника департамента агропромышленного комплекса и воспроизводства окружающей среды Белгородской области - начальник управления устойчивого развития сельских территорий Е. А. Пархомов подробно проинформировал шебекинских фермеров, уже состоявшихся и начинающих, а также руководителей и членов сельхозкооперативов о том, на какую государственную подде-

ржку они могут рассчитывать в 2019 году. В частности, он сообщил, что крестьянско-фермерские хозяйства могут принять участие в конкурсе на получение гранта до 3 миллионов рублей, в том числе по программе «Начинающий фермер». Деньги эти можно потратить на приобретение техники и оборудования, а также на строительство, покупку и ремонт производственных помещений. Семейные фермы, занимающиеся молочным животноводством, вправе рассчитывать на гранты до 30 миллионов рублей. Кооперативы могут в ходе конкурса получить грант до 70 миллионов рублей, члены кооператива – по 5-6 миллионов.

В комитете агропромышленного комплекса и природопользования администрации округа всегда проконсультируют по этому поводу, окажут помощь фермерам и кооператорам в подготовке бизнес-плана для участия в конкурсе на получение грантов. Также предприниматели получат всестороннюю поддержку и в профильном областном департаменте.

Очень весомая роль в развитии кооперации на местах отводится и главам территориальных администраций, которые находят предприимчивых людей, спланируют их для выполнения новых дел и проектов. На это обратила особое внимание заместитель начальника областного управления устойчивого развития сельских территорий - начальник отдела раз-

вития потребкооперации и мониторинга показателей малых форм хозяйствования Е. В. Петрякова.

Надо сказать, что на шебекинской земле кооперативное движение развивается весьма динамично, по этому показателю мы одни из лучших в области. Скажем, набирает обороты деятельность кооператива «Ценный продукт» в селе Никольское, специализирующегося на производстве мяса крольчатчины. Его председатель И. А. Шумов постоянно вовлекает в кооператив новых членов. Заметим, что проблем со сбытом диетической продукции не возникает, её охотно берут даже многие столичные рестораны.

Все твёрже становится на ноги кооператив «Усадьба» из поселка Маслово Пристань, занимающийся выращиванием ягод и их реализацией в свежем виде.

Выращиванием малины, смородины и яблок занимается начинающий кооператор из Новой Таволжанки Е. В. Гонта, она вместе с единомышленниками намерена производить соки, варенья и джемы. Однако для увеличения объёма производства ягодным кооперативам нужны не только гранты, но и дополнительные массивы земли, о чем они попросили.

Молодой житель поселка Батрацкая Дача Р. В. Буханов горит желанием создать семейную ферму, на которой он будет содержать 15 дойных коров. Кроме грантовой помощи на приобретение коров, ему

еще необходимы участки земли и место для выпаса скота. Председатель кооператива «Мир» Н. И. Унковский, владеющий заводом по переработке молока, имеющий свою ферму и занимающийся производством кормов, считает, что в районе нужно поддерживать создание молочных мини-ферм, чтобы было больше качественного сырья для производства сметаны, йогурта и творога. Он выразил готовность участвовать в этой работе.

ООО «Урожай», возглавляемое И. В. Поповым, намерено выступить интегратором кооператива, создаваемого в поселке Красное В. Р. Пащорковским. Здесь три бизнес-партнера решили выращивать редкие зерновые культуры, в частности, пшеницу мягких сортов, затем заниматься ее помолом и потом из полученной муки выпекать в мини-пекарне осетинские пироги. Этот интересный и весьма перспективный проект был высоко оценен и поддержан участниками стратегической сессии, посвященной развитию сельской кооперации.

Завершая состоявшийся разговор, глава администрации Шебекинского городского округа В. Н. Жданов отметил, что местные власти готовы сопровождать становление кооперативов, избавлять их от лишней бюрократии, помогать в решении возникающих вопросов, чтобы инициативные и деятельные люди могли трудиться на родной земле на пользу людям и себе.

Юрий ТРОФИМОВ

• КОМФОРТНАЯ СРЕДА

Выбрали проекты благоустройства

В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» на территории Шебекинского городского округа 23 февраля 2019 года состоялось рейтинговое голосование по выбору дизайн-проектов благоустройства общественных территорий в 2020 году.

26 февраля 2019 года на заседании муниципальной общественной комиссии были подведены итоги рейтингового голосования по выбору общественных территорий Шебекинского городского округа, подлежащих включению в первоочередном порядке в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Шебекинского городского округа», и утверждены результаты голосования по общественным территориям: «Рекреационная зона в районе Центра культурного развития города Шебекино», «Сквер в центре села Большетроицкое», «Общественная зона в районе Дома культуры села Графовка».

Как лучшие дизайн-проекты территорий большинство голосов набрали варианты №1. Разработчик дизайн-проектов - управление архитектуры и градостроительства комитета строительства, транспорта и ЖКХ администрации Шебекинского городского округа.

Сводный итоговый протокол заседания муниципальной общественной комиссии размещён на официальном сайте администрации Шебекинского городского округа www.admshebeki-pg.ru.

Администрация городского округа благодарит всех жителей за активное участие в работе по определению общественных территорий для благоустройства в 2020 году.

Юрий РАКИТЯНСКИЙ

Эй, родители! ЕГЭ сдать не хотите ли?

• ОБРАЗОВАНИЕ

В школе №5 города Шебекино в рамках Всероссийской акции «Единый день сдачи ЕГЭ родителями» прошёл пробный экзамен по русскому языку для родителей выпускников и директоров школ.

Основной целью акции является повышение информированности родителей выпускников об особенностях всех экзаменационных процедур. Пройдя через пробный ЕГЭ, мамы и папы смогут снять психологическое напряжение и правильно настроиться на экзамены своих детей.

Со словами напутствия к участникам мероприятия обратился начальник управления образования Шебекинского городского округа Анатолий Михайлович Сабадаш.

- Это максимально приближенная к реальности атмосфера, которую ощутят ваши дети во время ЕГЭ. В своём роде это деловая игра, которая позволит понять родителям сущность всего происходящего, оказаться в роли детей, понять их, поддержать их в этой достаточно стрессовой ситуации.

Обстановка на «ЕГЭ для взрослых» оказалась максимально приближена к реальной. Перед классами, которые стали пунктом проведения экзамена, у всех участников акции проверили паспорта, вежливо попросили оставить мобильные телефоны и даже подвергли проверке металлоискателем.

Пропускати строго по спискам, и каждый экзаменуемый усаживался на закреплённое за ним место, обозначенное табличкой. Кроме неё, на столе - несколько листов бумаги для черновиков. Ручки



мамы и папы предусмотрительно принесли с собой.

Родители своими глазами увидели, как проходит регистрация на ЕГЭ и организуется рассадка в аудиториях, как выглядят рабочие места ребят, как происходит печать и сканирование материалов в пункте проведения экзамена. Родители познакомились непосредственно и с самими экзаменационными материалами и смогли проверить свои знания по русскому языку.

После экзамена расходиться не горо-

пились – воспользовались возможностью получить полезную информацию из первых рук. Директор школы №5, заслуженный учитель Российской Федерации Валентина Степановна Воротеяк заявила, что будущие выпускники хорошо осведомлены о правилах и порядке сдачи ЕГЭ.

Остаётся пожелать школьникам плодотворной учёбы, удачи и успехов в предстоящих испытаниях.

Роман ТРОФИМОВ
Фото автора